



看展览还能玩比赛

上海体博会吸引广大市民参与

还有一周,国内首个将体育赛事、体育文化、体育产业三者融合的全新平台——上海(国际)赛事文化及体育用品博览会,将在上海世博展览馆举行。

以为来到体博会现场只是参观,那你就错啦!上海体博会特别为爱好运动的人准备了丰富多彩的“体育运动嘉年华”。横跨两个展馆,设置了排球、足球、篮球、乒乓、攀岩、轮滑、飞镖等多项互动参与性强的运动项目。嘉年华的设立打破了普通展览“只看不动”的模式,增加了市民在体博会中的可参与度。

常规运动比实力

跑步、足球,这些看似都是我们平日生活中习以为常的运动,但来到体育嘉年华,它们摇身一变——在嘉年华上,主办方将设立3D跑步互动、KT足球等超炫酷的新项目。

KT足球是由前女足国脚刘力豪创立的一种足球运动新玩法,它将足球和音乐、创意等潮流元素跨界结合,通过线下比赛、线上互动,创造了一种自由时尚、潮流有范的运动方式,为参赛者和观众带来互动性极强的感官体验。这项新奇好玩的运动打破传统足球场地、人数、时间的限制,将足球运动的限制降到最低,通过1V1、2V2的比赛增强现场体验感以及线上的社交互动



轮滑运动深受青少年欢迎

图 TP

感。比赛现场,还将请来知名足球运动员现场指导、与观众对战,一定能让球迷不虚此行。

在体博会期间由上海市体育行业职业技能鉴定机构评选出来的十佳教练,当场开设健身教室,让健身爱好者体验最新潮最科学的健身课程。此外现场更有“科学健身、科学

训练、运动康复”方面的专题讲座。观众参观上海体博会,在获取科学健身相关知识之余,可以到现场一展身手。

市民联赛显身手

在本次嘉年华上,飞镖和轮滑两个项目还被列入市民大联赛的比

赛程。观众不但能在现场尝试两个特殊项目的独特魅力,还能近距离观看高手过招,他们眼花缭乱的实况比赛技能相信能让观众大饱眼福。

轮滑,作为当下年轻人青睐的运动之一,正逐渐被越来越多的人接受。当穿上轮滑鞋自由驰骋,将滑行当作一种生活态度的那一刻,轮滑爱好者在享受轮滑的乐趣中变得更坚毅。目前,自由式轮滑在上海快速发展。在本次嘉年华的轮滑比赛中,内容涵盖了少儿花式绕桩、花式速度过桩、速度过桩、儿童障碍赛以及儿童轮舞等5个项目。

与轮滑类似,飞镖也是一项格外适合上海城市特点的运动,特别贴合现代都市快节奏、工作紧张的人们对健康生活的需求。同时因其趣味性、对抗性、娱乐性很强,且又不受年龄、性别、身体、场地、气候等条件限制,所以适用场合非常广泛。飞镖运动训练人的注意力、协调性、精巧性,特别是心理素质;可以缓解紧张的精神压力,消除视觉疲劳,恢复各种原因造成的肌肉酸痛或疲劳,调节全身脏器的功能。国家体育总局于1999年5月把飞镖运动列为正式体育项目。而在本次嘉年华上,飞镖总决赛的总奖金更是高达62700元,谁能“一掷千金”?现场谜底就能揭晓。

本报记者 厉苒苒

体育运动嘉年华

活动时间:
2015年11月5日-11月8日
活动区域:
2号馆:
攀岩活动区——M17
3D跑步互动区——M59
游戏互动区——L50
3号馆:
KT足球活动区——E26
气排球活动区——E27
飞镖活动区——E28
轮滑活动区——E29

活动规则

1. 活动期间,主办方会在以上每个活动区域设立盖章点,每参与一个活动,在盖章处出示此手册,即可获得专属数字的印章。
2. 凡集满5个不同区域的印章,即可在3号馆门口“大会服务处”,领取“2015上海体博会运动嘉年华通关证书”。
3. 每人仅限获得一张证书。每日数量有限,先玩先得哦!



扫一扫关注“新民体育”官方微信,留下精彩评论,我们送你去看上海体博会。

盐商集团董事长吴友建 当选 2015“沪上金融创新人物”

文/张筱琳

沪上金融“奥斯卡”尘埃落定,2015“沪上金融家”颁奖仪式成功举行。

10月27日,2015“沪上金融家”评选结果揭晓,上海盐商集团董事长吴友建作为具有“互联网基因”特色的候选人,在6个月内历经媒体评审、网络投票和专家评审,从25位金融界精英中脱颖而出,当选2015“沪上金融创新人物”。



2015“沪上金融家”融入互联网特色

据了解,“沪上金融家”评选由新华社上海分社、中国金融信息中心、新华社金融信息平台上海总部、上海金融业联合会、第一财经联合主办,迄今已经成功举办五届,旨在表彰对上海金融业发展做出突出贡献、有重大金融创新、有行业影响力和凝聚力,并具有良好社会形象的金融界人士。

今年的金融家评选充分融入了互联网金融发展、自贸区金融改革、科技创新、国企改革等2015年金融行业的关键元素,凸显“金融家——金融改革——金融中心建设——科创中心建设”

的四位一体和有机结合。历经媒体评审、网络投票和专家评审环节,经过激烈角逐,最终评选出“上海国际金融中心建设年度特别贡献奖”、2015“沪上金融行业领袖”、2015“沪上金融创新人物”三个序列的奖项。

上海盐商集团有限公司董事长吴友建与证大财富董事长戴志康,上海付费通信息服务有限公司总经理池晓彬,上海麦子资产管理有限公司董事长、CEO黄大容等沪上金融精英一同当选为2015“沪上金融创新人物”。此次获奖,盐商集团董事长吴友建在接受媒体采访时表示,“这不仅是我个人的荣誉,更是对盐商集团勇敢迈出互联网金融第一步的肯定,是对我们集团金融创新的激励和鞭策。”

求变求新 盐商布局互联网金融

上海盐商集团是一家以金融为核心,多元绽放且极具社会责任的综合性企业集团。主营业务覆盖金融财富、产业园区、商业房产、文化传播、国内国际贸易等众多领域。

近年来,盐商集团在董事长吴友建的带领下,坚持以“实业为基础,金融为杠杆”为发展战略,从当初初不见经传的小微公司到如今拥有众多金融牌照、跨区域经营、多业务种类的综合性金融服务商,在上海金融界占据一席之地。“求变求新”、敢于“吃螃蟹”的企业精神一直深入盐商人的骨

髓。2014年,盐商集团大胆推动金融业务创新,主动布局互联网金融,打造盐商金融·“壹理财”作为盐商集团旗下专业的互联网金融信息服务平台。

对于此举,吴友建表示,盐商集团进军互联网金融领域并非盲目跟风。作为一家长期从事实业投资的集团公司,对行业的发展、周期都是非常熟悉的,有利于公司风控的把握。盐商此前的典当行、小贷公司、资产管理公司立足小微金融服务,本身已有较深数据的积累以及多样化的客户样本;再加上与多家银行等金融机构长期、稳定的合作关系,也能给互联网金融业务的开展提供必要的支持。

经过一年的酝酿,“壹理财”平台上线3个月交易额即突破1000万元。2015年,盐商金融·“壹理财”先后成为上海金融信息行业协会首批会员及理事单位、上海市互

联网金融行业协会首批会员单位,并荣获“最佳创新价值·潜质互联网金融平台”、“2015最具责任感互联网金融企业”等奖项,得到社会各界的认可和赞赏。

2015年,盐商集团的金融业务展开新的战略部署,正式启动“大金融、大资管”业务,其涉足领域不仅触及互联网金融,还接连取得私募基金管理人、融资租赁、典当等金融牌照,第三方基金销售牌照也正在申请过程中,同时集团还在申请筹建青年银行股份有限公司。

吴友建在颁奖典礼现场表示,沪上金融家的评选活动逐渐向具有互联网金融特色的新业态偏重,充分说明互联网金融的创新发展已是大势所趋。盐商集团将顺应潮流、响应国家号召,秉承“持续创新、追求卓越”的创业精神和为小微企业创新创业服务的宗旨,为沪上金融创新贡献更大力量。



戴志康 池晓彬 董勤发 吴友建 黄大容